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(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 5593/3-5-2018  ερώτηση 

Σε  απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 5593/3-5-2018 ερώτησης , που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Γ.
Αμυράς σας γνωρίζουμε ότι:

    Η ΕΓ  Σ.Δ.Ο.Ε. έχει ως στόχο την αδιάκοπη διενέργεια ερευνών και ελέγχων για καταστολή
αδικημάτων και παραβάσεων που σχετίζονται με την παράνομη διακίνηση, διάθεση, παροχή και
εμπορία προστατευόμενων θαλάσσιων ειδών, στο πλαίσιο της αποστολής της για καταπολέμηση
του οικονομικού εγκλήματος και την προστασία των συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου.
Το Φεβρουάριο του 2018 κλιμάκιο ελέγχου της ΕΓ ΣΔΟΕ διενήργησε έλεγχο σε επιχείρηση εμπορίας
κατεψυγμένων  οστρακοειδών  και  μαλακίων  στον  Ασπρόπυργο  όπου  και  διαπίστωσε  την
επεξεργασία (αποξήρανση) και εμπορία  ολοθούριων. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΠΔ 109/2002
(ΦΕΚ Α΄ 92/29.4.2002) η διακίνηση, διάθεση και εμπορία ολοθουρίων πραγματοποιείται με μορφή
ζώντων δολωμάτων ενώ η εν λόγω επιχείρηση τα επεξεργαζόταν και τα διέθετε  στην αγορά σε
μορφή τροφίμου.
Κατά τον ανωτέρω έλεγχο εντοπίστηκαν είκοσι  (20) κιβώτια  των τριάντα (30)  κιλών περίπου το
καθένα, τα οποία περιείχαν συνολικά εξακόσια (600) κιλά ολοθούρια μέσα σε νερό, τα οποία και
δέσμευσαν  οι  ελεγκτές  της  ΕΓ  ΣΔΟΕ  ζητώντας  παράλληλα  και  τη  συνδρομή  της  Διεύθυνσης
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής, ως αρμόδια για
την έκδοση της άδειας λειτουργίας τέτοιων επιχειρήσεων.
Η  ΕΓ  ΣΔΟΕ  στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  της  συνδράμει  και  συνεργάζεται  με  τις  αρμόδιες
υπηρεσίες και αρχές για την προστασία του περιβάλλοντος και των συμφερόντων του Ελληνικού
Δημοσίου.

Επίσης σας διαβιβάζουμε συνημμένα το υπ΄αριθμ. πρωτ. ΔΕΛ Α 1077632/21-5-2018 έγγραφο της
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

                                                                                          Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                                                                 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ

Συνημ.2 σελ.

ΕΣΩΤΕΡΙ  ΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:  

1.Γραφείο Υπουργού
2.Γραφείο Υφυπουργού
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3.Γραφείο Γεν. Γραμμ. Πληροφ. Συστημάτων
4.Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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